



15 лет назад британский инженер Грэм Смит перенёс операцию на кишечнике. Видимо, хирурги не очень удачно наложили швы, и со временем нейлоновые нити стали проступать сквозь кожу, причиняя мужчине боль. Пять лет назад состояние его ухудшилось: стало тяжело ходить, появился риск заражения крови. Смита поставили в очередь на операцию по снятию швов, однако её дважды переносили. Когда британец понял, что рискует умереть, не дождавшись помощи, он решил действовать сам.

Инженер изготовил хирургические инструменты, часть которых позаимствовал у соседа-стоматолога, и начал удалять швы самостоятельно. «Просто так вырезать нить из швов я не мог, пришлось распутывать каждый узел, – говорит мужчина. – Появилась кровь, было больно, но я знал, что делаю».

Несмотря на риск, кустарная операция прошла успешно. Теперь Смит чувствует себя другим человеком, но предупреждает, чтобы никто не повторял его опыт – это очень опасно.